

读者给“金水区行车难”找原因 天还没黑 夜市就把路占满了

本报“金水区行车难问题”相关报道刊发后,昨天不少读者打电话反映,除了停车场设置不合理导致金水区行车难外,还有一个重要的原因,金水区不少道路上有夜市,有的道路小商小贩集中,摊位摆上人行道,行人走进机动车道。
晚报记者 李雪 董洪刚

文化路北环附近

晚上经过这里,就像赶集

“每天天没黑,文化路路边上百个小吃摊和杂货地摊把人行道占得满满当当,机动车道上被一层层的机动三轮、乱停乱放的汽车和卖瓜果蔬菜的商贩占去了2/3,晚上从这里经过就像赶集。”昨日,市民赵博反映说。

昨日傍晚记者看到,文化路与北环交叉口东南角的人行道被摆夜市地摊的完全占去,地上还被画上了“分界线”。一个正在摆摊的青年说:“在这摆摊是交费的,不是乱占道,有人晚上专门来收费。”

顺着文化路东侧向北走,沿路500米几乎全是商贩,卖鱿鱼的、烤羊肉串的、卖水果蔬菜的,不光人行道被霸占,就连机动车道也没幸免,等公交车的行人、机动三轮车、违章乱停乱放的轿车把本来的三车道占去了俩,所有行驶至此的汽车都被挤得只能一点点移动。

信息学院路东凤路

路两边全是大学生摆摊族

顺着信息学院路与东凤路交叉口一直向南走,一到晚上,路两边的学生摆摊族比比皆是。

“我们考研复试都过了,在学校呆着也没啥事,在网上淘点饰品晚上摆摊卖,就当是玩了。”财经学院两名大四学生说,很多学校的人都在这条路上摆摊。

天明路农业路

人行道上全是餐桌和烧烤炉

“你们去天明路农业路那儿看看吧,夜市的桌子直接摆在人行道上,路两边都成了夜市专用停车场。”住在附近的54岁的赵秀云说,每天家门口乌烟瘴气不说,出门遛弯都很不安全,因为人行道上都摆上了餐桌和烧烤炉。

“每年一入夏,这条路上就不得安宁,招揽生意的、醉酒闹事的,人行道和机动车道两边都成了饭店的专用道了。附近市民去农业路上的广场散步经过此地都要走马路中间,太不安全了。”昨日,在天明路与农业路附近居住的市民说,这十几家夜市饭店太“霸道”。

健康路夜市一条街

生意火爆带动周边道路成市场

健康路夜市一条街,很多市民都知道,随着夜市影响力的扩大,这个市场周边出现了不少衍生市场,如在健康路黄河路,卖衣服的、卖小饰品的、卖小吃的,甚至卖盗版影碟的也在这里设点,摊点排开有近百米,影响了黄河路的部分路段。

而优胜北路、任寨北街靠近健康路的路段也成了小吃街,各类小吃一字排开占了整个人行道,行人只能走到机动车道上,而食客的车辆就停靠在优胜北路和任寨北街这两条路上,行人加上停放的车使这里的路很难走。

政七街靠近农业路路段

到了晚上机动车道“不通车”

政七街靠近农业路一段是夜市集中的路段,晚上六七点钟,摊点陆续摆出来,将整个人行道占满。人行道不能走人了,机动车道上随意停靠着食客们的车辆。

这里经常是烟雾滚滚,人声鼎沸,车辆乱停,交通堵塞,“这里的夜市已经有好几年时间了,我们开车出行非常困难,机动车道晚上基本不‘通车’。”家住政七街的李女士说。

执法局表态

会尽快整改,还人行道于市民

昨天下午,金水区执法局工作人员说,小商贩占道,夜市占道经营,一直是执法工作的难题,区执法局将通过群众举报和自查巡查等途径获得违规占道经营信息,及时进行处理,还人行道给市民,市民可拨打区执法局热线63928110反映情况,“我们的热线24小时开通”。



虽然脚不能像正常人一样走路,但是小王热爱生活的态度让人感动

晚报联合团市委举办“青年创业你我同行”大型义卖活动

这名残疾卖报青年很需要帮助

他的心愿:办一家残疾人福利院

他,28岁,先天残疾,鞋只能反着穿,每天辗转十几公里卖报纸糊口。他的理想是:“我要创业,建一个福利机构,帮扶残疾人和孤寡老人。”
晚报记者 李雪/文 常亮/图

残疾小伙天天在公交站台卖报纸

昨日,在文化路与北环交叉口向西100米处的公交站台,一个瘦小的青年坐在路边售卖报纸,他的鞋全都穿反了,鞋面朝后。路边的一名清洁工说,这个小伙子虽然残疾但特别坚强,宁可一天只吃一顿饭,也不向人家要饭。

小伙子叫王伟(化名),今年28岁,商丘人,5年前只身来郑打拼,卖报已经好几个月了。“父母都是农民,挣钱不容易,我不应该再给家里增加负担了。”

午饭时间到了,王伟说,上一顿饭已经是昨天的事了。“报纸卖不动,好位置都被人占了,我来得也晚。”王伟租住在老鸭陈,每天早上6点半乘公交车到花园路农业路进报纸,再从动物园坐车去陈寨卖报。由于行走不便,等一切就绪,已经到了8点半左右,上班高峰期基本过去了。

理想:办福利院,帮助残疾人

“其实我可以生活得不这么狼狈。”王伟说,他在商丘认识的一个老乡来郑州看病,说做手术钱不够,王伟一句“救命要紧”就把自己打工攒下的所有积蓄借给了老乡,让他万万没想到的是,老乡拿到钱后就消失了。说起这事,王伟没有过多的埋怨,“我只当作是救了一条命吧”。

“我的志向不是卖报纸或者打工,而是创业。”王伟说,在郑州打工时,他自学了大学企业管理课程,希望为以后当老板打“基础”。

“我想开一个手工编织、小饰品制作的店,员工都用残疾人。一方面自己实现创业,一方面也帮助跟我一样的人。”王伟说,创业的最终目的其实是为了自己的一个心愿,“我想在老家开福利院,专门帮助残疾人和孤寡老人。”

参加“你我同行”义卖为青年创业铺路

为帮助、支持我市青年创业,并以创业带动就业,帮助更多的人就业,郑州晚报联合团市委和市青联近期将举办“青年创业你我同行”大型义卖活动,募集青年创业基金,为青年创业提供资金帮扶。

本次活动捐赠形式主要分企业捐赠和个人捐赠,通过义拍、义卖,为青年创业提供资金支持。据了解,自发布此次义卖活动消息以来,目前团市委和市青联已募集到款物价值逾40万元。

根据相关规定,捐赠物品的义拍、义卖活动所得款项,全部足额捐给郑州市青年创业服务基金,用于对青年创业的帮扶。捐赠物品义拍、义卖款项将设立专项账户进行管理,并在团市委网站公开所有资金的使用情况,接受社会监督。

无论是在校大学生还是刚毕业的大学生,在职青年还是社会青年,只要有创业意愿,我们都愿意为您提供帮助。市青联募捐创业电话:67185141,13838363300。

1183188

精彩生活邀您参加!
快乐主持人24小时真情守候!
歌曲、游戏……交友娱乐两不误!
全省电话均可拨打,仅收基本通话费。



高科技技术!一个都不能少!



2005年,参与“绿激光PVP技术”研发的梅奥医学中心科研组织成员孙文功医生通过审核,将“格赛特”绿激光PVP治疗系统成功引进至河南省军区医院,从此开创了“绿激光PVP技术”治疗前列腺增生的先河,使现代临床诊断与医学研究水平与世界同步,标志着技术力量已达到国际领先水平,不到四年时间,治疗前列腺增生患者已突破千例。与药物、其它激光及其它治疗方法不同,“格赛特”绿激光PVP治疗系统不再只是改善症状的一个步骤,而是BPH治疗的最终解决方案,是治疗前列腺增生真正的“金标准”。

同年,孙医生拒绝数十所医疗机构的高薪邀请,毅然回到河南省军区医院,把国际最先进的前列腺增生治疗技术带给豫城及中国人民,为广大前列腺增生患者解除了病痛,被患者们亲切地称为“白衣魔术师”。孙医生表示:绿激光并不神秘,在美国绿激光已被用于治疗前列腺增生、膀胱肿瘤、尿道狭窄等疾病,治疗病人已超过30000多例,被公认为是一种安全、疗效好、无并发症、病人非常满意的微侵袭治疗方法。

- 1、寒冷往往会使病情加重,患者一定注意防寒,预防感冒和上呼吸道感染等。
- 2、绝对忌酒饮酒可使前列腺及膀胱颈充血水肿而诱发尿潴留。
- 3、少食刺激性食物,避免压迫前列腺,加重排尿困难。
- 4、不可憋尿,憋尿会造成膀胱过度充盈,使膀胱逼尿肌张力减弱,容易诱发急性尿潴留。
- 5、不可过度劳累,中气不足会造成排尿无力,容易引起尿潴留。
- 6、避免久坐,经常久坐会加重痔疮等病,又易使会阴部充血,引起排尿困难。
- 7、夜间适当减少饮水,以免睡后膀胱过度充盈,白天应多饮水。



- 8、慎用药物,有些药物可加重排尿困难,剂量大时可引起急性尿潴留。
- 9、及时治疗。应及时彻底治疗前列腺炎、膀胱炎与尿道结石症等。
- 10、按摩小腹,点压脐下气海关元等穴,有利于膀胱功能恢复。

如何做好前列腺增生自我保健

河南省军区医院|泌尿中心 健康热线:0371-63876333

地址:郑州市金水路18号 网址:www.jqzy120.com
乘车路线:6路、21路、28路、32路、34路、63路、104路、603路车到新通桥站下车向东200米